
 

  



 

Sy skärmen enligt ”Tutorial mössa med skärm”. Klipp ut ett pannband. Jag utgick 
från Sporty som finns gratispå bloggen. Valde dock att höja den ett par cm. Om 
pannbandet är för smalt blir det knöligt och svårt att sy vid skärmen. 



 

Markera mitten på pannbandet (på båda sidor) och mitten på skärmen (se möss-
tuten). Lägg markeringarna mot varandra. 



 

Vik pannbandet på längden så att alla markeringar ligger mot varandra. 



 

Sätt en nål vid markeringarna och nåla sedan utåt åt båda hållen. 



 

Sy fast skärmen med en raksöm. 



 

Sy sedan långsidan. Sy 2-3 cm och lämna sedan ett hål på ca 3-4 cm (beroende 
på storlek) sy sedan hela vägen över – men stretchig söm. 



 

Stoppa in den ena änden av pannbandet tills den kommer ut på andra sidan. Se 
till att du kan se rakt igenom – pannbandet får inte vara vridet. Lägg sömmara 
mot varandra och nåla runt. 

 



 

Sy runt. 



 

Väng pannbandet genom hålet. Vik in kanterna på hålet och nåla. 



 

Sy en raksöm nära kanten över hålet. 



 

Färdigt! 


